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LISTA II DE EXERCÍCIOS DE MATEMÁTICA
1) Dados A(4,3) e B(6,1), determine o ponto onde a reta que passa por A e B  corta o eixo das abscissas.

2) Dados A(4,2) e B(2,-2):

a) Determine a equação da reta r que passa por A e B.

b) Dos pontos P(5,4), Q(3,0), R(1,-3), S(-1 ,-8) quais pertencem à reta r ?

c) Determine o ponto de r que tem abscissa igual a 10.

3)Determine a equação geral da reta que passa pelos dois pontos dados em cada caso:

a. (1,2) e (7,6)

b. (-1 , -1)  e (4,0)

c. (0, 0) e ( -2 ,4)

d. (3.4) e ( 7,4)

4)Determine a forma reduzida de cada reta do exercício 3.

      5)Qual é a equação da reta que passa pelo ponto A(6,-9) e tem coeficiente angular 
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       6) Uma reta passa pelo ponto P(-2,-4) e tem coeficiente angular m = 
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. Determine o coeficiente linear da reta.

       7)   Para que valor de a  as retas r: 2x + (a - 2)y – 5 = 0 e s: 4x + ay -1 = 0 são paralelas?

      8)  Dada  reta r de equação 2x – y + 5 = 0 e o ponto P(3,5), determinar a equação da reta s que passa pelo ponto P e é perpendicular à reta r.

9) Determine o valor de k para que as retas r e s sejam perpendiculares. r: kx+ y +2 = 0  e s:3x + (k+1)y – 7 = 0 .

10) Encontre a posição relativa entre as retas de equações: 

      a) y = 4x -1 e       8x – 2y + 1 = 0              c) y = - 
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 + 2     e  6x + 4y – 8 =0 

b) 5x – y + 6 =0   e 6x + y – 8 =0                d) y = - 
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   e 6x + 8y + 4 = 0

      11) Forneça o único valor de k para que sejam paralelas as retas de equações:

       a)  y = 2x – 1             e     6x +ky + 4 = 0 

       b)  y = 2x + k             e    kx – y + 1 =0

       c)  kx – y – 10 =0       e   (3k - 8)x – y + 2k = 0

       d)  y = kx                    e   x + y + 7 =0

       12) Obtenha a equação reduzida da reta que passa por P (2, -3) e é perpendicular a:

       a) y = 3x -1

       b) 2x – 5y – 11 = 0

       c) 2x + 5y + 11 =0

       d) x – y + 1 =0       
  13) Sabe-se  que as retas de equações 4x + ay – 7 = 0 e x + 2y – a = 0 são perpendiculares. Nessas condições , determine a 
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